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Prosinec 2024  

VYDÁVÁ OBECNÍ Ú ŘAD HROBICE  Ročník  XXII        Č ís lo  4 

Vážení spoluob čané, 
drazí a milí p řátelé 

 

Je tady prosinec, a tudíž konec dalšího roku, 
který byl protkán množstvím událostí. Nemyslím 
jen ty celosvětového významu, ale spíše ty naše 
regionální.  

Buďme rádi, že žijeme v zemi, kde je celkem 
bezpečno. Můžeme si užívat života jak se nám líbí, 
každý si může dělat v podstatě co chce. Někdo má 
nároky vyšší, ať už je to vysněná dovolená, lyžování 
na horách, cestování po světě, adrenalinové zážitky, 
někdo je šťastný, když se daří rodině, v práci, 
na zahrádce, někomu stačí procházky po malebných 
koutech naší vlasti, projížďky na kole… 

Je potřeba se radovat i z maličkostí, být 
optimistický, veselý, nebát se udělat si legraci i sám 
ze sebe a pak se nám také žije lépe. 

Chtěl bych poděkovat všem, kteří se nám 
snaží pomáhat při organizování a zajišťování 
různých společenských a kulturních akcích, nejsou 
líní před svým domkem uklidit sníh, pozametat si 
nečistoty a nečekají, až to někdo udělá. 

Dále bych chtěl poděkovat všem občanům 
Hrobic, členům zájmových organizací, především 
hasičům, naším maminkám, členům zastupitelstva 
obce a všem. kteří přispěli svou činností, svým 
vystupováním, k dobrému soužití v obci. 

Vám všem, drazí přátelé, přeji do nového 
roku 2025 hodně zdraví, lásky, přátelství, tolerance, 
dobré sousedské vztahy a ať se vám v novém roce 
splní všechna předsevzetí a přání. 

 
 

                Ing. František Gajdošík - starosta 



ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

 

S přibývajícím věkem všichni říkáme 
„toto letí“. A je to tak. Rok se s rokem sešel 
a opět se nám kvapem blíží Vánoce a s tím 
spojené tradice. Už několik let se i v naší obci 
začátkem prosince všichni společně sejdeme 
u rozsvícení vánočního stromu před obecním 
úřadem. Ten nám za poslední roky hodně povy-
rostl a osvětlený pak „povyrostl do krásy“.  

Rozsvícení stromku letos padlo 
na 5. prosince, ve stejný den, kdy chodí Mikuláš 
s čertem a andělem. Bylo tedy nasnadě tyto dvě 
akce opět spojit. Vše vyšlo tentokrát na čtvrtek, 

protože v pátky a soboty se často roz-
svěcují vánoční stromy v okolních obcích. 
U nás bylo vše naplánováno na šestnáctou 
hodinu, organizátoři se však sešli u úřadu 
už kolem dvanácté, aby vše připravili. 
Bylo třeba zkontrolovat připravené 
osvětlení na stromku, přichystat prostor 
za obecním úřadem, „pódium“ pro účin-
kující, kteří měli připravený kulturní 
program. Chystalo se také pohoštění 

pro  návštěvníky v místní hospodářské budově, a také drobné posezení, 
vánoční osvětlení a ozvučení. S blížící se šestnáctou hodinou se postupně 
začali scházet nejen občané Hrobic, vše tak mohlo vypuknout. Na programu 
byl drobný řečnický úvod, samotné slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
a  kulturní program v  podobě vystoupení dětí z místní mateřské školy 
a hudební vystoupení místního smíšeného sboru. Závěrem pak měl dorazit 
i Mikuláš.  

Vše se tak také stalo. S přibývajícím šerem se po mohutném 
odpočítávání rozsvítil stromek a návštěvníci se přesunuli zpět za obecní úřad, 
kde už se chystaly děti ze školky. Měly krásné vystoupení plné zpěvu, říkadel 
a také tance. Všem se jejich program moc líbil a myslím, že i některé 

maminky nebo babičky musely ukápnout i slzu. 
Předškoláků bylo sice docela málo kvůli vysoké 
nemocnosti, ale moc se snažili a vše se povedlo. Po drobných úpravách zvukové techniky 
se na „pódium“ dostavil místní smíšený sbor, který se dal již po několikáté dohromady za účelem 
zpříjemnit všem tuto chvíli a předvánoční čas. Na programu bylo několik vánočních písní, 
a některé nebyly vůbec snadné. Proto se nácviku věnovalo několik pondělních zkoušek. Vrcholem 
pak bylo toto vystoupení, které myslím sklidilo velký úspěch a k poslední písničce Rolničky 
se přidávali dokonce i diváci. Ještě vzpomenu malé zpestření. Jako předposlední písničku jsem 
si  připravil, se svým synem Kubou, malé překvapení v podobě duetu písně Chvíle vánoční. 
Až do poslední chvíle se mi vše podařilo udržet v tajnosti. Sám za sebe doufám, že se všem 
připravený hudební program líbil.  
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     A dostavil se Mikuláš. Přinesl dětem drobné dárečky, některé musely říct nějakou 
básničku či zazpívat písničku, některé nosil čert v pytli, a některé děti se i trochu bály. 
To však k Mikuláši patří.  

Všem účinkujícím patří velký dík za přípravu programu, nejen sboristům, 
ale také paním učitelkám z mateřské školy.  

Po celou dobu akce byl k dispozici oblíbený svařák, drobné pochutiny s paštikou 
a samozřejmě nesměl chybět nealko i alko punč, mnohdy potuplovaný místním 

tradičním čirým mokem, slivovicí. Zábava poté 
probíhala do té doby, než se vše vypilo a snědlo. 
Samozřejmě patří dík také těm, kdo toto skvělé 
pohoštění připravili. 

Tato akce jíž patří k tradičním v naší obci. 
Přináší chvíli, kdy se mohou občané navzájem 
potkat, popovídat si, pobavit se a zpříjemní si 
předvánoční čas, který je často označován spíše jako 
„předvánoční shon“. Takovéto okamžiky jsou 
pak příjemným zastavením v tomto čase.  

Závěrem patří velké poděkování všem 
organizátorům. Přípravy na jakoukoli akci nejsou vždy jednoduché a vyžádají si svůj 
čas, nadšení a mnoho práce. Chtěl bych tímto všem poděkovat za přípravu a realizaci. 
Za všechny organizátory také doufám, že se vám všem návštěvníkům toto příjemné 
setkání líbilo. Mějte krásné klidné pohodové Vánoce a třeba zase opět za rok.  
 

Milan Štefka 
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ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

V čase uzavření mateřské školy v době hlavních prázdnin proběhla výměna některých herních prvků na školní 
zahradě. Ty staré, nefunkční a rozpadající se byly vyměněny za nové a tímto MŠ děkuje OÚ Hrobice za financování 
tohoto projektu. Děti jsou z realizace nadšené a na jaře nás čeká ještě vyrovnání terénu a výsadba rostlin.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na začátku měsíce září přijela do naší školky paní malířka, která nám pomalovala stěnu na chodbě. Tématikou 

je čtvero ročních období, kde převládají znaky naší MŠ, a to medvěd a včela. Strávila u nás tři dny a tři noci a nyní 
je výmalba chloubou naší školky.  
 

 
V letošním školním roce jsme přivítali 18 nových dětí, proto září bylo 

věnováno převážně adaptaci. V tomto čase jsme děti seznamovaly s pravidly 
školky, hrály pohybové hry, zpívaly, kreslily a chodily hodně ven.  
 
 

 
První společnou akcí nového školního roku bylo Africké bubnování. 

Do poslední minuty děti nevěděly, co mají očekávat. Program nabízel 
uvolnění energie zábavnou formou, možnost kreativity a improvizace, 
kdy každé dítě dostalo buben a mohlo rytmicky doprovázet známé hity.  
 

 
 
Velkým vzdělávacím tématem v měsíci říjnu máme téma Ovoce 

a zelenina. V těchto týdnech se snažíme dětem přiblížit nejen druhy 
a správné názvy, ale především se zaměřujeme na výuku a zkoumání 
všemi smysly, a to od čichu, hmatu, tak k chuti, kdy vše ochutnáváme, 
vaříme, pečeme, moštujeme a další. Na závěr tohoto tématu jsme 
strávili společně s rodiči jedno odpoledne, které jsme věnovali dlabání 
dýní. Účast byla obrovská, děkujeme všem zúčastněným. 
 
 

 
Den stromů jsme letos pojali 

celotýdenním projektem, kdy děti měli 
možnost zdokonalit se v poznávání 
stromů, jejich plodů a listů. Velmi 
je zaujaly hry s přírodninami, stavění 
lesů se zvířátky, zdravotní cvičení 
s kaštany a šiškami, mnoho výtvarných 
a pracovních aktivit. V pátek jsme 
se vydali do terénu, kde pro děti byly 
přichystány úkoly. Na Dubíčku se děti zdržely o chvilku déle, jelikož 
si každý vyrobil podzimní obraz z nasbíraných přírodnin. Za odměnu paní 
ředitelka napekla perníčky ve tvaru stromečků a listů.  
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Zpestřením podzimních dnů bylo pro děti maňáskové 

divadlo s pohádkou „Co se děje v trávě“. 
 

 
 
 
 
 
 
Ani jsme se nenadáli a máme tady adventní čas. 2. prosince jsme se společně 

s dětmi vydali do skanzenu Rochus v Uherském Hradišti. Program s názvem 
„Adventní čas je tady zas“ napovídá, o čem celé dopoledne bylo. Na úvod přivítal děti 
Mikuláš s andělem a čert se schovával opodál, jelikož máme ve školce samé hodné 
děti. Děti měly možnost nazdobit si 
perníček, drat peří, zazpívat si 
koledu u betlému a dozvěděly se 
spoustu zajímavostí o trávení 
vánočního času v době svých 
praprarodičů. 
 

 
 
 

Tradicí naší mateřské školy je čertí dopoledne. 
Ani letos tomu nebylo jinak. Ve čtvrtek 5. prosince 
do školky přicházeli pouze čerti a andělé, kteří zažili 
dopoledne plné soutěží, her a tvoření. Zabydleli se v „pekle“ 
a usadili se na pekelné křeslo. O den později navštívil školku 
Mikuláš se svou družinou. Letos byl čert hodný 
a ani nepromluvil.  
 
 
 

Děkujeme všem rodičům, kteří přispěli do miku-
lášského balíčku, děkujeme OÚ za financování ovoce 
do balíčku. Děkujeme rodičům Burdovým a Bečicovým 
za zakoupení vánočních stromů do tříd pro děti. 

 

 
 
 
 

 
 
 

Jménem celého kolektivu  
mateřské školy  

Vám přeji příjemné a klidné  
prožití svátků vánočních 

a do nového roku  
hlavně pevné zdraví. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Lenka Kaulincová - ředitelka MŠ 
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KLUB MAMINEK HROBICE 
 

Klub maminek Hrobice pokračuje ve svých aktivitách i na podzim. Je za námi Drakiáda, Pochod broučků, Zdobení 
perníčků a právě probíhá Adventní putování. 
 
Drakiáda 
 

Poslední zářijový víkend se na Dubíč-
ku konala Drakiáda. I přesto, že nám počasí 
na pouštění draků moc nepřálo, jsme je 
nakonec do vzduchu dostali. Na příští rok 
si asi objednáme pořádný „Vichr z hor“. Byla 
to makačka, ale alespoň jsme se pořádně 
proběhli. Jak děti, tak dospělí lítali po hřišti 
jak zběsilí a draci se třepetali v mini větříku. 

O zábavu nebylo nouze díky MAS 
Vizovicko a Slušovicko, kteří nám pomohli 

zajistit lanové aktivity mezi stromy v areálu. Děti i dospělí si mohli vyzkoušet svoji 
obratnost na lanové dráze. Pro nejmenší děti byl nachystaný hrací koutek a větší děti 
si  mohly vymalovat tématickou omalovánku s drakem. Ještě než se setmělo, děti 
si zahrály na hřišti fotbalový turnaj a všichni jsme si u ohniště opekli špekáčky. Děkujeme 
všem, kteří přišli a obci za zajištění občerstvení.  

Lenka Kuchařová 
 
 

Pochod broučků  
 

1. listopadu 2024 se obec Hrobice proměnila v kouzelné místo, 
kde se setkaly děti a jejich rodiny. Proběhl druhý ročník Pochodu 
broučků, na který se všichni těšili. Pod vedením obětavých učitelek 
z MŠ Hrobice si děti vyrobily vlastnoručně lampiony. Jakmile 
se setmělo, malí broučci s úsměvem na tváři vycházeli za zvuku 
smíchu a šustění v listí. Aby byl večer ještě víc nezapomenutelný, 
každý malý účastník dostal svítivý náramek, který jim ve tmě svítil, 
a tak i nejmenší broučci jasně zářili ve tmě. 

Pochod se vydal na noční procházku, která spojovala nejen 
rodiny, ale i přátele, sousedy a místní obyvatele. Po návratu 
do hostince u Gajdošíků čekaly na všechny hřejivé dobroty – voňavý 
punč a lahodné 
palačinky pro děti, 
pivečko pro dospělé 

a spousta úsměvů a radosti ve vzduchu. O radost a zábavu dětí 
se postarala Eliška, která měla plné ruce práce s organizováním her 
a aktivit, aby byly děti skutečně šťastné a v akci. 

Akce se opět vydařila, a my se už těšíme na další ročník. Velké 
poděkování patří učitelkám ze školky, obci Hrobice a Elišce. Pochod 
broučků tak i letos ukázal, jak krásné je spojení rodin a sousedů v duchu 
přátelství, sdílení a kouzelné atmosféry, kterou si všichni ponesou 
v srdci až do příštího ročníku.  

Alena Kopřivová 
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Zdobení perníčků 
 

Jaké je nejtypičtější vánoční cukroví? Přece 
krásně nazdobený perník. A v pátek 6.12. se sešly 
hrobické děti v sále hospody, aby si je podle svých 
představ nazdobily. Perníčky napekla Alča Kopřivová 
a společně s Jančou Fabiánovou nachystaly barevné 
polevy a další potřeby ke zdobení. Každé dítě dostalo 
pytlík perníků a pak už každý zdobil dle své vlastní 
fantazie. Někdo tečkoval, někdo vybarvoval a někdo 
polevu rovnou jedl. Sál byl skoro plný a vůně perníků 
a punče, který nachystal pan starosta, se linula okolo.  

Po dokončení svých téměř uměleckých děl se děti rozprchly 
po sále, kde byly nachystané hračky a pak si i zahrály na 
schovávanou. I počasí ukázalo svou zimní krásu a venku napadlo 
tolik sněhu, že se všichni domů prodrali sněhem. Někomu 
dokonce uplavala perníková ryba ve sněhu. Zdobení jsme si jako 
vždycky užili a už se těšíme na velikonoční zdobení.  

 

Věra Burdová 

 
 

Adventní putování 
 

Momentálně probíhá akce Adventní putování. Každý den se u jednoho domu v Hrobicích rozsvítí hvězda (16-20 
hod) a účastníci ji musí najít a narazit si na svou hrací kartu razítko. Zapojit se samozřejmě může kdokoliv, 
takže když potkáte večer na Hrobicích nějaké poutníky, klidně se můžete přidat a užít si předvánoční atmosféru.  
 

Věra Burdová 
 

A stále platí pozvánka na deskové hry jak pro děti, tak pro dospělé.  
Děti hrají každou první neděli v měsíci na Obecním úřadě 

 a dospělí tak různě (jak se sejdem) v hospodě. 
 

Na všechny akce, které pořádáme, vás všechny srdečně zveme. 
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VĚDOMOSTNÍ KVÍZ NA HROBICÍCH 
 

Kdo vyhrál ligu UEFA v roce2022/2023?         Jaká barva je karmínová? 
Který spisovatel napsal knihu „Broučci “?         Kdy byl založen SDH Hrobice? 

 
Nejen s těmito otázkami se setkali soutěžící 

vědomostního kvízu, který se konal 15. 11. 2024 
v Hostinci u Gajdošíků. A že se nás sešlo hodně!  

Registrovaných bylo 8 týmů po cca 3 až 5 
členech, ale v den kvízu se jeden tým odhlásil kvůli 
nemoci. Na účastníky čekaly při příchodu káva, 
frgály a vůně, která se rozléhala hospodou, 
napovídala, že večer bude zakončen gurmánským 
zážitkem v podobě starostova guláše.  

Akce se konala za podpory Místní akční 
skupiny Slušovicko a Vizovicko, ze stejné 
organizace byli také moderátoři.  

Soutěžilo se v několika okruzích - Znalosti 
o naší obci, Literatura, Film, Sport, Příroda, Jídlo, 

Historie a obecné znalosti. Každý okruh měl 
5  otázek a po každých 2 okruzích probíhalo 
vyhodnocení výsledků. Přestávek bylo tudíž 
dostatek a pomalu jsme se blížili k druhé části 
kvízu, kterou byly tipovací otázky s následným 
točením kola štěstí. Pro vaši představu otázky, které 
se v tipovacím okruhu objevily, byly tohoto typu: 
Kolik kilometrů má řeka Labe na území ČR? Týmy 
měly za úkol vybrat odpověď, která se bude nejvíce 
blížit správnému výsledku. Tým, který se nejvíce 
přiblížil, mohl následně roztočit kolo štěstí a vytočit 
si tak další body do celkového skóre. Právě toto pak 
velmi zamíchalo konečným výsledkem.  
 

 

Konečné výsledky: 1. místo: tým Osadnice      2. místo: tým π = 3,14      3. místo: tým Agronomové 
 

Za organizátory děkujeme všem, kdo se do akce zapojili. A panu starostovi děkujeme za podporu ☺. 
Pevně doufáme, že se tato akce líbila a že si ji třeba v blízké době zase zopakujeme. 
 

Eva Krmášková 
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SETKÁNÍ STARŠÍCH SPOLUOBČANŮ 
 

V sobotu 9. listopadu proběhlo tradiční setkání 
starších spoluobčanů. Sál místního pohostinství jako první 
hosty přivítal naše spoluobčany z Domova na Dubíčku, 
kteří se loni z důvodů nákazy Covid nemohli zúčastnit. 
Mezi tím se již chvíli chystala skupina ID BAND ve složení 
Ivan a Dana, kteří na Hrobicích vystupují často, a tak byla 
zaručena dobrá zábava. Dana umí posluchače zapojit 
do zpěvu i tance, a tak parket nezůstal dlouho opuštěný. 
K dobré pohodě přispěla chutná večeře, nechyběl zákusek, 
káva a samozřejmě pití dle libosti. Během večera byl čas 
si  popovídat se sousedy o tom co nového v rodinách, 
kdo co vypěstoval na zahrádce a konečně pochválit dobrý 
rok na „trnky“, kterých se po dvou letech, kdy nebylo co dát 
do beček, urodilo hodně. Všechno se probrat nestačilo, 
hudba nás nenechala dlouho zahálet. Závěrem musíme 
poděkovat všem, kteří se na přípravě a průběhu podíleli. 
DĚKUJEME.  
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
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V SÁLE HOSTINCE U GAJDOŠÍK Ů 
 

ODPOLEDNEM VÁS PROVEDE KLAUN HUBERT 
 

SOUTĚŽE         HRY        TANCOVÁNÍ 
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Obec Hrobice Vás srde čně zve na 
 
 
 

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ 
 
 
 

Termíny: 
26.12.2024    17:30 – 18:30  
31.12.2024  13:30 – 14:30 
15.1.2025    17:30 – 18:30  
22.1.2025  17:30 – 18:30  
29.1.2025  17:30 – 18:30 

 
kluzišt ě u základní školy ve Slušovicích 

 
 
 
 
 
 

UPOZORŇUJEME, že děti MUSÍ mít P ŘILBY! 
 



 
 
 

 
 

NAVÝŠENÍ POPLATKU ZA SVOZ ODPAD Ů 
 
 
 

 

 
 
 

Důvody růstu nákladů na svoz a likvidaci odpadů 
 

Od 1.1.2021 platí nový zákon, jehož cílem je především předcházení vzniku odpadů a omezení množství 
ukládaného odpadu na skládky. Proto byly stanoveny nové poplatky za skládkování, které se meziročně navyšují. 
Už v roce 2021 se platilo za uložení odpadu na skládku nad limit 800 Kč/t, ale v roce 2025 už to bude 1500 Kč/t. Limit 
na občana se meziročně snižuje o 10 Kg. Ještě v roce 2021 byl limit 200 Kg, v příštím roce to bude jen 160 Kg. 
Tuto možnost mají obce pouze do roku 2029, po tomto roce budou muset platit vždy základní poplatek 1850 Kč/t. Pokud 
obce překročí limit na občana, platí pochopitelně již nyní základní poplatek pro daný rok. Nový zákon ale zároveň ukládá 
obcím i další povinnosti, mezi které patří hlavní požadavek na splnění cílů na odděleně soustřeďované recyklovatelné 
složky komunálního odpadu. Obec je povinna zajistit oddělené třídění těchto složek a to v roce 2025 v minimální výši 
60%, v roce 2030 už to bude 65% z celkové produkce komunálního odpadu. Proto musíme více třídit. Veškerý odpad, 
který nám vozíte do velkoobjemového kontejneru, musí být rozebrán, tzn. zbaven železa, dřeva a dalších 
recyklovatelných materiálů. 

V ceně nákladů na služby spojené s odpadovým hospodářstvím se velmi významně odráží také inflace, tedy velmi 
zjednodušeně - všeobecné zdražování zboží a služeb. Inflace v letech 2020 - 2023 dosáhla téměř 33%. K současnému 
zvyšování nákladů nepřispívá ani aktuální situace u dříve prodávaných komodit, kdy současné ceny výkupu jsou záporné. 

Platné znění zákona o odpadech i růst nákladů na jejich likvidaci nutí obce zavádět změny v rámci jejich 
odpadového hospodářství, jedná se o změny v systému sběru, změny v typech nádob atd. V současné době proto dochází 
k velmi razantnímu nárůstu poplatku občanů za odpady v celé ČR. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

INFORMACE  OBECNÍHO  Ú ŘADU  
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Usnesením č.3/4/2024 zastupitelstvo obce schválilo  Obecně závaznou vyhlášku obce Hrobice 
o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství s platností od 1.1.2025, 

ve které se mění částka na 800 Kč/osobu – pop řípadě nemovitost/rok.  
 

Poplatek na občana a doplatek obce 

Vybraná částka od občanů a doplatek obce 

Žádáme občany aby: 
 

- odpad přivážený do sběrného dvora 
za obecní úřad řádně separovali a pře-
dem rozdělili na recyklovatelné složky. 
Neseparovaný odpad nebude do kontejneru 
přijat. Pracovník obce není povinen 
takový odpad na místě mechanicky 
oddělovat. 
 

- nevozili do sběrného dvora stavební 
suť. Takového odpadu je každý povinen 
se   zbavit na vlastní náklady, nikoli 
prostřednictvím sběrného dvora. Takový 
odpad je navíc často těžký, způsobuje 
nárůst celkové váhy odpadu za rok, 
přispívá k překročení kvót na občana 
a  způsobuje značný nárůst ceny za tunu 
odpadu. 

DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ TŘÍDÍTE, 
VY OSTATNÍ NÁM PROSÍM POMOZTE. 

starosta obce



 

INSPIRACE K VÁNOCŮM 
 

3 recepty na domácí vánoční likéry, které skvěle chutnají a pod stromečkem udělají radost 
 

 
Jednoduchý váno ční ko řeněný likér 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Postup : V nádobě smíchejte kondenzované mléko, alkohol, smetanu, koření a vanilkový extrakt, přidejte 
rozpuštěnou 1 lžíci kávy v 1 lžíci horké vody a vše společně dohladka prošlehejte. Skladujte v chladu. Nejlépe 
chutná podávaný na ledu. 
 

 
Likér z Ledových kaštan ů 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Postup : Smetanu ke šlehání nalijte do hrnce, nalámejte do ní kaštany a čokoládu a za stálého míchání 
přiveďte k varu. Poté ihned odstavte z plotny, aby se směs nezačala připalovat. Vzniklou hmotu dále míchejte, 
dokud nezchladne. Následně do ní přidejte kondenzované mléko, míchejte dohladka a nakonec přidejte rum. 
Rozlijte do lahví a skladujte v chladu. 
 

 
Brusinkovo - pomeran čový likér 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Postup : Pomeranče důkladně omyjte, oloupejte a odšťavněte. Do uzavíratelné sklenice nalijte šťávu a kůru 
z nich, přidejte rozinky, nasekané sušené brusinky, směs koření, třtinový cukr a zalijte vodkou. Láhev uzavřete 
a protřepejte, dokud se cukr nerozpustí. Umístěte na chladné a tmavé místo a nechte alespoň 2 týdny 
louhovat. Poté přeceďte a likér přelijte do pěkných dárkových lahví. 
 

zdroj: www.kupi.cz/magazin 
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Na cca 1 litr budete pot řebovat : 
 

- 400 ml smetany ke šlehání 
- 300 ml brandy nebo tuzemského rumu 
- 300 g karamelového kondenzovaného mléka 
- 1 lžičku vanilkového extraktu 
- špetku skořice 
- 1 lžíci rozpustné kávy 
 

 
Na cca 1 litr budete pot řebovat : 
 

- 500 ml tuzemského rumu 
- 250 ml smetany ke šlehání 
- 1 plechovku kondenzovaného mléka 
- 3 tyčinky Ledové kaštany 
- cca 40 g hořké čokolády 
 

 

Na cca 0,7 l budete pot řebovat : 
 

- 700 ml vodky 
- 2 bio pomeranče 
- 500 g zlatých rozinek 
- 300 g sušených brusinek 
- 400 g třtinového cukru 
- 2 lžičky směsi koření (vyrobené z mleté skořice, 
mletého sušeného zázvoru, koriandru, strouhaného 
muškátového květu a hřebíčku) 
 

ilustrační foto 

ilustrační foto 

ilustrační foto 
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  
 

 

4/2024 - 18.9.2024 
 
K bodu 1 
Pan starosta pozval na zastupitelstvo obce pana Schöneckera, majitele pozemku p.č. 541/3, 541/5 celková výměra 
1503m2, kde je nefunkční torzo bývalé ČOV biochemického závodu ještě z 90.let minulého století. Pan Schönecker 
nechal vypracovat znalecký posudek panem Ing. Mlčochem, který předložil panu starostovi a ten s ním seznámil 
ostatní zastupitele. V tomto ZP je odhadnuta hodnota pozemků p. 541/3, 541/5 na částku 3.950.000 Kč. V diskuzi 
p. Kužela zmínil, že náklady na samotnou demolici objektu ČOV, budou velmi vysoké. Pan Schönecker přiznává, 
že objekt je v nefunkčním stavu a již dlouho neplní svůj účel. Pan Červenka navrhuje odkup pozemku 
za „symbolickou cenu“. Pan Schönecker navrhuje 2,8 mil. Kč. Pan starosta zmínil, že se poptával pana Minaříka, 
(který v minulosti již s obcí spolupracoval a je odhadcem) na hodnotu pozemku a ten uvedl, že hodnota pozemku není 
vyšší jak 1000Kč /m2 s přihlédnutím na objekty, které se na pozemku nacházejí. Samotný znalecký posudek obcí ještě 
nebyl vypracován, pouze nezávazný dotaz na pana odhadce. Zastupitelé obce se dohodli, že si ponechají čas 
na rozmyšlenou a domluvili se na datu příštího zastupitelstva, a to 16.10.2024, kde již stanoví konečný svůj postoj 
k případné koupi pozemků p.č. 541/3 a 541/5 i s navrhovanou částkou. Pan Schönecker souhlasil. 
ZO vzalo na vědomí 
 
 
K bodu 2 
Pan starosta informoval zastupitele s průběhem výběrového řízení na akci „Hrobice – doplnění chodníku podél 
komunikace II/491“. Výběrové řízení proběhlo 12.9.2024 ve 13:00. Vítězem výběrového řízení se stala firma PORR 
s.r.o., vysoutěžená cena bez DPH 1.095.331,54Kč.  
 

Usnesení č.1/4/2024 
ZO schválilo (9 členů ZO pro) protokol o otevírání obálek na akci „Hrobice – doplnění chodníku podél komunikace 
II/491“ a pověřilo starostu obce s uzavření smlouvy s vítěznou firmou. 
 
 
K bodu 3 
Pan starosta přečetl návrh spisového řádu obce Hrobice, který ukládá obci jak postupovat při archivaci dokumentů, 
skartaci dokumentů, určuje archivační lhůty dokumentů. 
 

Usnesení č.2/4/2024 
ZO schválilo (9 členů ZO pro) spisový řád obce Hrobice s účinností od 18.9.2024. 
 
 
K bodu 4 
Pan starosta informoval zastupitelé s problematikou odpadového hospodářství obce Hrobice. Náklady na vývoz 
se každý rok zvyšují a obec již několik let s velké části doplácí na odpady za občany nemalou částku. Velké náklady 
vznikají hlavně díky vývozu velkokapacitního kontejneru na komunální odpad a taky tím, že nedostatečně třídíme. 
Díky třídění může obec dosáhnout na nižší ceny. Jsme nuceni brát odpad, ale vytříděný. To znamená, že nikdo k nám 
nemůže vyhodit např. sedačku, křeslo, nábytek v celku, ale roztříděné na dřevo, kov a ostatní. Bylo navrhnuto zvýšení 
poplatku za komunální odpad na občana 800 Kč/rok a apelace na občany, aby více třídili svůj odpad. 
 

Usnesení č.3/4/2024 
ZO schválilo (9 členů ZO pro) Obecně závaznou vyhlášku obce Hrobice o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství s platností od 1.1.2025, v které se mění částka na 800 Kč/osobu – popřípadě nemovitost/rok. 
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE  
 

K bodu 5 
a)  
Starosta obce přečet žádost pana J. Červenky v které žádá: 
Obracím se na Vás jako vlastník pozemku p.č. 852/2 v k.ú. Hrobice na Moravě, který bezprostředně sousedí 
s pozemkem p.č. 852/1 v k.ú. Hrobice na Moravě, který je ve vlastnictví obce, přičemž bych měl zájem část výše 
popsaného pozemku p.č. 852/1, konkrétně jeho západní část o šíři přibližně 5m při hranici s mým pozemkem 
(z důvodu rozšíření mnou vlastněného pozemku), odkoupit a nabýt tak k němu vlastnické právo. 
Usnesení č.4/4/2024 
ZO neschválilo (5 členů ZO proti, 3 členové pro (F.Gajdošík, L.Červenková, P.Krampla) a 1 člen se zdržel (J.Řezník)) 
odprodej části pozemku p.č.852/1 panu Červenkovi v šířce 5m. 
 
b)  
Pan Kužela zmínil, již v minulosti řešeno koupě plynového kotle v bytovém domů „Okál“. Koupě se neustále 
odkládala, ale již je to nevyhnutelné. Celková částka bude cca 120 tisíc. 
ZO vzalo na vědomí 
 
c)  
Dále pan Kužela informoval zastupitele o možném pronájmu vánočního osvětlení (řešeno na jednom z minulých 
zastupitelstev). Jedná se o pronájem na 5 let, 10 Kusů dekorací na veřejné osvětlení. 
Usnesení č.5/4/2024 
ZO schválilo (8 členů ZO pro, 1 člen se zdržel (E.Krmášková)) pro sjednání smlouvy o pronájmu LED vánočního 
osvětlení, na dobu 5 let. 
 
d)  
ZO projednalo rozpočtové opatření č.2  
Usnesení č. 6/4/2024 
ZO schválilo (9 členů pro) rozpočtové opatření č.2  (viz. Příloha) 
 

5/2024 - 16.10.2024 
 
K bodu 1 
a)  
Na minulém zastupitelstvu obce Hrobice (18.9.2024) se zastupitelé dohodli s panem Schöneckerem, že mu v nejbližší 
době dají jasné stanovisko ohledně koupě nemovitostí  
pozemku p.č. 541/3, 541/5 a 543/3 celková výměra 1503m2, kde je nefunkční torzo bývalé ČOV biochemického 
závodu ještě z 90.let minulého století.  
Zastupitelé se dohodli na koupi těchto pozemků za cenu 2.500.000Kč. 
Usnesení č.1/5/2024 
ZO schválilo (9 členů ZO pro) koupi  pozemků p.č. 541/3, 541/5 a 543/3 za cenu 2.500.000Kč. 
 
b)  
Pan starosta informoval zastupitele, že k přilehlým pozemkům p.č. 541/3, 541/5 a 543/3 navazuje ještě pozemek 
pod účelovou komunikací, p.č. 532/1 výměra 128m2 v majetku pana Halašky. Na tento pozemek si nechal udělat 
znalecký odhad. Zastupitelé se dohodli na koupě p.č. 532/1 v částce 240 Kč/m2.  
Usnesení č.2/5/2024 
ZO schválilo (9 členů ZO pro) koupi pozemku p.č. 532/1 za cenu 240 Kč/m2. 
 
K bodu 2 
ZO projednalo rozpočtové opatření č.3  
Usnesení č. 3/5/2024 
ZO schválilo (9 členů pro) rozpočtové opatření č.3  (viz. Příloha) 
 
    



 

 ✦ 26. a 31. prosince - Veřejné bruslení pro Hrobičany  ✦ 1. března - Končiny - SDH Hobice 
 ✦ 31. prosince - Novoroční přípitek    ✦ 15.března - Degustace hrobické slivovice 
 ✦ 1. února - Dětský karneval      
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE  

Zastupitelstvo obce Hrobice 
přeje všem spoluobčanům 

krásné prožití vánočních svátků, 
klid a pohodu  

nejen ve sváteční čas, 
a mnoho životních úspěchů 

v novém roce 2025. 

Upozornění: Kdo nechce být uváděn ve společenské rubrice, nahlaste svůj nesouhlas na obecním úřadě. 

Naši jubilanti leden – květen 2025 
 

Hanáčková Ludmila    92 let 
Ulrichová Irena    89 let 
Kuželová Marta    89 let 
Faldíková Bohumila    86 let 
Holík Milan     85 let 
Kuželová Ludmila    84 let 
Maršálek Josef     83 let 
Marek Karel     81 let 
Osoha Petr     80 let 
Družba Oldřich    75 let 
Galeta Josef    75 let 
Dronek Jaromír    75 let 
Štefka Antonín     75 let 
Maršálek Eduard    75 let 
Škrabálková Gizela    70 let 
Holík Miroslav Jan    70 let 
Karpíšek Miloš    70 let 
Pempuš Petr     70 let 
Kuchařová Dana    65 let 
Dronková Ludmila    65 let 
 

Kubínová Libuše    65 let 
Buršíková Libuše    60 let 
 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 
 
Občané nově přihlášení k trvalému pobytu 
 

Hamšíková Milada  Pospíchalová Veronika  
Sivák David   Vaňhara Jiří  
Vaňharová Pavlína  Tomeček Adam  
Tomečková Ivana  

Nově narození 
 

Bogdanova Emilia 

 

Občané odhlášení z trvalého pobytu 
 

Košařová Anna   Šiller Pavel 
Šiller Košařová Veronika Kovaříková Marie 
Holíková Petra   Rotter Tomáš 
Rotter Rozálie   Pospíšilíková Neli 
Macháčková Radka  Vyvlečková Tereza 
Kostelníková Michaela 
 

Zastupitelstvo obce Hrobice 
přeje všem spoluobčanům 

krásné prožití vánočních svátků, 
klid a pohodu  

nejen ve sváteční čas, 
a mnoho životních úspěchů 

v novém roce 2025. 


